LB DTS JR

BWELCHR (FIEE-B==ER8) (BFn50-55-60-624F 5, T 3-8-13-18-234F [, T R84 ~ HHISEE)

(AN/%0/8)
8,000
7,000
6,000
5,000
Exlﬂﬁﬁ%ﬁﬁﬁgﬁﬁﬁﬁﬂlﬂﬁﬁi
BITEEIRICE DU NREGHA R4
4,000
3,000
2000 11879
1385
1,037 1,006
1000 - 515
I I l l (50 174 190 221
, |l llIII-,-,-,L
S50  S55

H13  H18 R3 R4 RS



XE H 5| E

L ARBDWER sespmhosk

JR

JRitiEE

W TEBCHR (RIB8 - 1B =)

25

20

15

10

(&)
/\
15 \ I 1 u, u, 1 1 o6
5¢

A ,n;\/ \
14

4 ¥ ¥ ¥ 4 4 %12

H284E3 R . — AR R EIE D EFF - LILIZHELVEIE

—o—  HIE% - LEIR (ALBERNDLEHIETIR)
- LEWR-EF
- [EFEK
== [ERK-IBE

I I I

562 H3 H8 H13 HI18 H23 H28 H29 H30 R1 R2 R3 R4

RS



ERFIEE A B w#ra@sEa)=£¢

JRitEE

W TEBCHR (RIB8 - 1B =)

BHAR AAR HAER

g = &2 uw £ B m oE oz 2 m ®mE ¥ g E B R g

2.9kmﬂ"].2 4.5 14.7 EQ.Z 9.2 4.9 20.2 1.0 10.1 6.6 15.6 % 10.3 4.0 ﬁ4'8 *ﬂ 8.7 *EI.5

B oy B R g B W OB R % B K g B o5 g g X

135.4km

ERAIEE AN B (R1-R5D 5 F£ 1Y)

Q—QFQQQOQ—Q—koooofor{)

7284 1242 3.2 34 80 1084 116 0.8 38 7.8 59.2

REAR1HTY
@ ' AUT
@ 10AUTF

O 10A88



FIERIREAE srusaspafia@acLs JR

BEE#E (IR -E=ERM) ABILERIHBRARBEAS

® T YJSIE (FIE=>R=) & LYJBE (B=E=>§I)

FIEES EIES B2 BE B= SEES [ES Bk EE FIE
5:35 6:22 7:11 8:00 6:40 7:34
300 [— oo w
3e25D || 56220 | =
250 | TN il I — 8a || 6A [ 7x | (mEs) | °
200 ° °
o 8:21 9:15 10:04 10:53 -
150 = -
5627 20 5624D 20
100 aggAn | 0 ol 234 T | 184 [ [ arEs) | 0
: :
50 1112 11:59 12:40 13:22
o -
o L - -
3629D 5626D
290 o ] I N 26 S T /=
aREm | 0 36 21, [ 16, [ aRms) | 0[O | 13, [ 1 16 [ —— 21,
) .
o 13:25 14:20 15:09 15:57 - 11:03 11:51 12:37 13:19
- o
5631D 20 S 3628D 20
Tl I 234 | 20A i 18x | A= TN =
, ,
- 16:11 17:05 17:56 18:49 - 13:34 14:20 15:04 15:53
- o
5633D | @ fre e e e 56300 | =
oy C =t 27 - 18 = 150 S Y . Y — -or]
CEZ N 64, A A ar=s) | 0 o 9 [ 104 274
T = . —
- 18:59 19:56 20:47 21:39 - 16:10 17:04 17:53 18:51
- o
5635D | = 56320 | =
aREe | 0 e 44, || 14n [ 100 [ arEs) | [ 12, 15,
, ,
o 20:35 21:33 - 19:04 19:56 20:43 21:39
It o
5637D 20 5634D 20
(ERT) el > s = (B=EH) =
O 13)\ "
, ,
o 21:57 22:58 - 22:01 23:04
5639D | = 5636D | =
(ERm | (BE%) |
'::f':::::m::::::: > =
5 \




ERRSRIRE A E omsemiseaRis(Ta)c£5< J

JRIitEE

bR (R38R - 1B =)

2,000

(A)

1,800

1,600

1,400

1,200

1,000

800

600 964

400

200

0

g = ® A £ E M E x B 2 Al %
= N 73 a

BRSO
=

i e
i s



ERREIB AR 185-YTl (SF5EE)

JRAtEE
l-.-l
W EBCHR (FIE% - B =R)
(N)
2,500
07 £
2,000 —
o #Ast
1,500
1000 390
358
500 -
372
” 347 327 4y ae ge6
111
205 1200 | 198 | 189 | 184 | 176 o 88 73 66 66 70 88 98 112 109
o 10 g 3 3 3 19 20 42 42
0 147 | 129 | 123 | 122 | 120 [ 94 [~ 78 |65 T 64 T 63 [ 67 1 69 | 70 | 70 | 67 |
g 0 ® ® o E % & m E » % B @ = R
g9 # & £ m B B K % ®F & @ B =
=5 2% M =

KIGHLED-OEFHENEDLLRWEENHYET,



EHZA S

LT (easEE)

JR

JRitiEE

W TEBCHR (RIB8 - 1B =)

(BRI M)

Eil ® = bl £ B 9 E x B fih £ Al % = [iié] R’ bics a
£l B = il 0 bicS
B B & ® R IR 5 = & Al 7S = =l 23 H = = &t

® X g 34 09 0.9 25 7.8

(8 % L3R ) 0.1 0.3 0.3

g B 0.6 08/ 29 37| 721] 38 0.8 0.1 848

5 34/ 13/ 03 0.9 0.1, 0.3 03| 6.5
17 08 7.3 9.8

R 8% 0.6 06

= &

A %

t B )

B 1%

i =3

= = 08 1.9 2.7

* W 1.0 1.0

picd s

il Al

E & 10 1.0

A L B

s & JLA5 - . BRTEHYH A TYRTREK 8ol 8.0

! O EHTEHE A TRETERE

B %% X145 AR 1. 37 B X34, 64 B EHIF6HKELTEEH 0s gg ;“1’

S XBRIRDRMABE CER ' 68l 6.8

MM EE TR IEERA

B R =E

1B =

~ s 40, 09 08 46 1.7 37 819 38 0.8 19.8] 1221

= i 3.4, 1.4/ 03 0.9 03] 08/ 08 19 1.0 02| 1.2[ 12.2




X RIS ARR (SRS EE) JR

PN E ) i _

SHUEE | SHSEE %‘;ﬁt
(=5 ) [SFI4EE] [SFI5EE]
190 291 31
1,600 -
e
140 1
1,200 - w EE
1,000 - nZDM(EBELLY)
B 2 8 2
oo | |A1132E5H A1302E5M = BT {E A
HERDHFCBESFICZRSIER
600 -
R HlDHBFEOBESFICRSIER

SO0 = A CEELELE

oo | =

158 175
0
N A g H N A E A

1588 AH 1,29085H

1758 85H 11,4786 75 H

KIGHWE OO EFHENELLELMEEMN
HYET,



